

ПОГОДЖЕНО
Перший віце-президент Федерації
стрілби з лука України
Валерій БУЛКО
2021 року

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України
Ніна УМАНЕЦЬ
2021 року

СИСТЕМА КОМПЛЕКТУВАННЯ СПОРТСМЕНІВ В НАЦІОНАЛЬНУ ЗБІРНУ КОМАНДУ УКРАЇНИ ЗІ СТРІЛЬБИ З ЛУКА ДО ГОЛОВНИХ ЗМАГАНЬ СЕЗОНУ 2021 РОКУ

Кваліфікаційні вимоги до кандидата:

демонструвати стабільні результати на міжнародних і всеукраїнських змаганнях;

виконувати індивідуальний план підготовки на 2021 рік, затверджений Міністерством молоді та спорту України;

мати високий рівень функціональної підготовки для виконання тренувальних і змагальних навантажень та мотивації для досягнення високих результатів;

мати високий рівень морально-вольових здібностей і психологічної підготовки до головних стартів сезону;

дотримуватися етичних і моральних норм поведінки;

виконувати вимоги запланованих медичних обстежень і дотримуватися правил антидопінгового контролю;

впроваджувати у тренувальний процес рекомендації комплексної наукової групи.

На першому етапі відбору на Ігри XXXII Олімпіади 2020 року в м. Токіо (Японська Держава), відповідно до кваліфікаційних вимог, затверджених Всесвітньою федерацією стрільби з лука, під час чемпіонату світу 2019 року у м. Гертогенбосх (Нідерланди) жіноча національна збірна команда України зі стрільби з лука здобула командну квоту (3 ліцензії).

Чоловіча національна збірна команда України не здобула ліцензій і буде брати участь в боротьбі за індивідуальну та командну квоти зі стрільби з лука на Ігри XXXII Олімпіади 2020 року відповідно упродовж чемпіонату Європи зі стрільби з лука (м. Анталія, Туреччина) та ліцензійного турніру перед III етапом Кубка світу зі стрільби з лука в м. Париж (Франція).

I етап Гран-прі Європи,
м. Пореч, Хорватія (16–21.03.2021)

До національної збірної команди України зі стрільби з лука, яка братиме участь в I етапі Гран-прі Європи, відбираються по шість кращих спортсменів серед чоловіків та жінок:

три спортсменки, які здобули командну ліцензію під час чемпіонату світу 2019 року, братимуть участь в I етапі Гран-прі Європи без відбору;

чотири спортсмени та дві спортсменки відбираються за більшою сумою балів кваліфікаційних та фінальних раундів за результатами, що одержані на чемпіонаті України в приміщенні (25 – 29.01.2021, м. Харків) та на відбірковому змаганні (21 – 22.02.2021, м. Львів), що відбудеться під час навчально тренувального збору до основних міжнародних стартів, згідно з таблицею нарахування балів за системою комплектування національної збірної команди України. Якщо сума балів однакова, перевага надається спортсмену, який мав більшу суму балів у особистому фінальному раунді на відбірковому змаганні у м. Львові;

два спортсмени та одна спортсменка, окрім попередньо відібраних, відбираються за рішенням тренерської ради національної збірної команди України з числа кращих спортсменів на час проведення відбору.

II етап Гран-прі Європи,
м. Анталія (Туреччина), (06–11.04.2021)

До національної збірної команди України зі стрільби з лука, яка братиме участь в II етапі Гран-прі Європи, відбираються по шість кращих спортсменів серед чоловіків та жінок:

чотири спортсмени та чотири спортсменки відбираються за більшою сумою балів кваліфікаційних та фінальних раундів за результатами, що одержані під час відбіркового змагання (21 – 22.02.2021, м. Львів) та I етапу Гран-прі Європи зі стрільби з лука (16–21.03.2021, м. Пореч, (Хорватія), згідно з таблицею нарахування балів за системою комплектування національної збірної команди України. Якщо сума балів однакова, перевага надається спортсмену, який мав більшу суму балів у особистому фінальному раунді на I етапі Гран-прі Європи зі стрільби з лука;

два спортсмени та дві спортсменки відбираються за рішенням тренерської ради національної збірної команди України з числа кращих спортсменів на час проведення відбору.

Чемпіонат Європи /Ліцензійний відбір до Ігор XXXII Олімпіади 2020 року/,
м. Анталія (Туреччина), (31.05–06.06.2021)

До національної збірної команди України зі стрільби з лука, яка братиме участь у ліцензійному чемпіонаті Європи, відбирають по три кращих спортсмени серед чоловіків та жінок:

два спортсмени серед чоловіків та жінок відбираються за більшою сумою балів кваліфікаційних та фінальних раундів за результатами, що одержані на II етапі Гран-прі Європи (06 – 11.04.2021, м. Анталія, (Туреччина) та клубному чемпіонаті України зі стрільби з лука серед спортивних шкіл, ШВСМ, СДЮШОР та УОР (01 – 06.05.2021, м. Нова Каховка) згідно з таблицею нарахування балів за системою комплектування національної збірної команди України. Якщо сума балів однакова, перевага надається спортсмену, який мав більшу суму балів у особистому фінальному раунді на II етапі Гран-прі Європи зі стрільби з лука;

один спортсмен та один запасний серед чоловіків та жінок відбираються за рішенням тренерської ради національної збірної команди України зі спортсменів, які за підсумками зазначених змагань зайняли вищі місця;

після завершення чемпіонату Європи визначається іменний склад жіночої команди, яка відібрана на участь в контрольно-підвідному змаганні – III етапі Кубка світу з метою удосконалення техніко-тактичної майстерності в умовах, наближених до головного старту сезону, та участі у Іграх XXXII Олімпіади 2020 року.

/Ліцензійний турнір до Ігор XXXII Олімпіади
2020 року (18–21.06.2021)/ III етап Кубка світу
(22–27.06.2021) м. Париж (Франція)

До національної збірної команди України зі стрільби з лука, яка братиме участь у ліцензійному турнірі до Ігор XXXII Олімпіади 2020 року та наступного за ним III етапу Кубка світу зі стрільби з лука, відбирають чотири кращих спортсмени серед чоловіків:

три спортсмени відбираються за більшою сумою балів кваліфікаційних та фінальних раундів за результатами, що одержані на II етапі Гран-прі Європи (06 – 11.04.2021, м. Анталія, (Туреччина) і на ліцензійному чемпіонаті Європи (31.05 – 06.06.2021, м. Анталія, Туреччина) згідно з таблицею нарахування балів за системою комплектування національної збірної команди України. Якщо сума балів однакова, перевага надається спортсмену, який мав більшу суму балів у особистому фінальному раунді на чемпіонаті Європи;

один спортсмен визначається рішенням тренерської ради національної збірної команди України зі стрільби з лука із числа спортсменів, які мають кращі результати виступів на вище-перерахованих змаганнях.

Ігри XXXII Олімпіади
2020 року, м. Токіо (Японія)
(23.07 – 31.07.2021)

Склад національної збірної команди України зі стрільби з лука, яка братиме участь у Іграх XXXII Олімпіади 2020 року, залежить від кількості завойованих ліцензій, враховуючи, що жінки здобули командну квоту. Остаточний кількісний склад команди буде затверджений після ліцензійних відборів для чоловіків на чемпіонаті Європи (31.05 – 06.06.2021, м. Анталія (Туреччина) і на ліцензійному турнірі перед III етапом Кубку світу (22 – 27.06.2021, м. Париж (Франція). При формуванні складу олімпійської національної збірної команди України зі стрільби з лука за рішенням тренерської ради враховується спортивний принцип, а саме виступи та результати на офіційних міжнародних змаганнях в особистому, у змішаних парах та в командному заліках. Кінцевий склад команди подається тренерською радою та затверджується Президією ФСЛУ, НОК України та Міністерством молоді та спорту України.

Чемпіонат світу, 2021, м. Янктон (США)
(19.09-26.09. 2021)

До національної збірної команди України зі стрільби з лука, яка братиме участь у чемпіонаті світу 2021 року в м. Янктон (США) відбираються по три кращих спортсмени серед чоловіків та жінок за результатами виступів на Іграх XXXII Олімпіади 2020 року (23.07 – 31.07.2021) та чемпіонаті України (08 – 13.08.2021, м. Львів):

два спортсмени відбираються за найбільшою сумою балів у кваліфікаційному та фінальному раундах, згідно з таблицею нарахування балів за системою комплектування збірної команди України у перелічених вище змаганнях. Якщо сума балів однакова, перевага надається спортсмену, який мав більшу суму балів у особистому фінальному раунді на III етапі Кубку світу;

один спортсмен відбирається за рішенням тренерської ради збірної команди України із числа спортсменів, які мають кращі результати виступів на вище-перерахованих змаганнях.

Примітки:

1) Остаточний склад збірної команди визначається тренерською радою збірної команди України за поданням головного тренера і з урахуванням виступів спортсменів на міжнародних змаганнях згідно системи комплектування національної збірної команди України зі стрільби з лука до головних змагань сезону 2021 року, яка узгоджується та затверджується Президією ФСЛУ та Мінмолодьспортом.

2) Спортсмен, який виконав вищезазначені вимоги, а на завершальному НТЗ знизив свої спортивно-технічні результати, може бути замінений іншим

спортсменом за рішенням тренерської ради національної збірної команди України.

3) При формуванні команди для участі у НТЗ та виїзду на змагання треба брати до уваги, що спортсмен, який виконав принципи відбору, повинен бути у складі збірної команди України на поточний рік.

4) При необхідності подачі заявки для реєстрації спортсменів на участь в міжнародних змаганнях у термінах, що передують відбору, обумовленому цією системою комплектування, відбір спортсменів здійснюється тренерською радою національної збірної команди України зі стрільби з лука та погоджується з Президією ФСЛУ.

5) В додатках: таблиця № 1 «Таблиця нарахування балів за зайняті місця у головних змаганнях II-III рангів спортсменами національної збірної команди України зі стрільби з лука»; таблиця № 2 «Календарний план навчально-тренувальних зборів та змагань штатної збірної команди України зі стрільби з лука на 2021 рік», таблиця № 3 «Схема до системи комплектування збірної команди України зі стрільби з лука на 2021 рік».

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

Начальник відділу єдиноборств,
складно-координаційних та стрілецьких
літніх олімпійських видів спорту



Олена ЦИГИЦЯ